



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1362 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

23/08/2024
 පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ආණමඩුව පොලිස් වසම.

2024.08.22 වන දින දහවල් කාලයේ ආණමඩුව පොලිස් වසමේ හල්මිල්ලාව ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ පුද්ගලයෙකුට පහර දී ඝාතනය කර ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත ආණමඩුව පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වූ වඩන්ත හන්දිය, කොට්ටකච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සැකකරුවන් මෙතෙක් හඳුනාගෙන නොමැති අතර ආණමඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග අත්අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.22 වන දින සවස කාලයේ මිරිහාන පොලිස් වසමේ වැලිපාර්ක් උද්‍යානය අසලදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 110 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මිරිහාන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන කිරුළපන, කොළඹ 05 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී මිරිහාන පොලිස් ස්ථානයට වාර්තාවී තිබූ නිවසක් බිඳ රන් භාණ්ඩ හා දේපල සොරකම් කිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සොරකම් කරන

ලද රන් මුද්‍ර 01 ක්, උණු කරන ලද රන් කැබලි 02 ක් ඇතුළු දේපල සොයා ගෙන ඇත.

මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. දේපල කොල්ලකෑම් වලට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.22 වන දින උදෑසන කාලයේ වැලිකඩ පොලිස් වසමේ අරුණෝදය මාවතේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් කුලී ගමනක් යන මුවාවෙන් ත්‍රිරෝද වලට නැග කුලී ගමන් යන අතරතුරදී පිහි පෙන්වා රියදුරු බියගන්වා ත්‍රිරෝද රථ ඇතුළු දේපල කොල්ලකන ලද සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන ඔබේසේකරපුර, රාජගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු පැලියගොඩ, කැලණිය, කඩවත, බොරැල්ල හා මිරිහාන යන පොලිස් වසම්වල ත්‍රිරෝද රථ, ජංගම දුරකථන හා රන් ආභරණ කොල්ලකා ඇති බවට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

කොල්ලකන දේපල වලින් ත්‍රිරෝද රථයක් හා ජංගම දුරකථන 05 ක් පොලිසිය විසින් සොයා ගෙන ඇති අතර බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.22 වන දින දඟවල් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ ශ්‍රී ආනන්දාරාම පාර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 31 මිලිග්‍රෑම් 580 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන සිංහපුර, කොලොන්නාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැල්ලම්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ඉඟුරු කඩේ හන්දිය අසලදී කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 30 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ඉහළ බියන්විල, කඩවත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.22 වන දින උදෑසන කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ විදියවත්ත හන්දිය අසලදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරුක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන බටපොත, මාදෙල්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.22 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ආර්ගියුෂන් පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 62 මිලිග්‍රෑම් 430 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමග සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.08.22 වන දින උදෑසන හා දහවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගුවන්තොටුපල පාර හන්දිය අසලදී හා බෙලෙක් කඩේ පොල අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 41 වයස්වල පසුවන මොරටුව හා රත්මලාන ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.08.22 වන දින දහවල් කාලයේ පිංවත්ත පොලිස් වසමේ දියෙස්ගම ප්‍රදේශයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 130 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පිංවත්ත පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන දියෙස්ගම, පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පිංවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.22 වන දින දහවල් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ උඩුගම්පල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 370 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන වතුමුල්ල, උඩුගම්පල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. නීති විරෝධී මත්පැන් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වේයන්ගොඩ පොලිස් වසමේ නයිවල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 60 සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වේයන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන මස්ලැල්ල, දිවුලපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වේයන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා සියඹලාණ්ඩුව කඳවුර.

2024.08.22 වන දින උදෑසන කාලයේදී දඹගල්ල පොලිස් වසමේ අළුගල්ගේ ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා සියඹලාණ්ඩුව කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන අළුගල්ගේ, මාරිඅරාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. ගජමුතුවක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරවෙල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.08.22 වන දින සවස් කාලයේ බණ්ඩාරවෙල පොලිස් වසමේ උතුරු කැබැල්ලේවෙල ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරවෙල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුතුවක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බණ්ඩාරවෙල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මාඋස්සාගොල්ල, නමුණුකුල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

බණ්ඩාරවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. බොට්ටු දෙකක් ගැටී පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අතුරුදහන් - බෙන්තොට පොලිස් වසම.

2024.08.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බෙන්තොට පොලිස් වසමේ බෙන්තොට ගඟේ ගමන් කල බෝට්ටු 02ක් එකිනෙක ගැටී සිදුවූ අනතුරකින් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන් වී ඇත.

අතුරුදහන් වූවන් කළුමැදියා හා වැලිපැන්න ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ. වයස් මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත.

දියේ ගිලී අතුරුදහන්වූවන් සොයා ගාල්ල නාවික හමුදා කඳවුරේ නිලධාරීන් පොලිස් නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව තවදුරටත් මෙහෙයුම් දියත් කරනු ලබයි. බෙන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - පිලියන්දල පොලිස් වසම.

2024.08.22 වන දින සවස් කාලයේ පිලියන්දල පොලිස් වසමේ මත්තේගොඩ කොට්ටාව මාර්ගයේ පිංහේන හන්දිය ආසන්නයේදී කොට්ටාව දෙස සිට මත්තේගොඩ දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ජීප් රථයක, ලොරි රථයක හා තවත් වෑන් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ වෑන් රථයේ රියදුරු හෝමාගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 66 ක් වූ පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හෝමාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පිලියන්දල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.